
INSTRUKCJA MONTAŻU SYSTEMU RO3
4. GWARANCJA TECHNICZNA SYSTEMU RO3 AKVA LINE

Sprzedający gwarantuje sprawne działanie sprzętu przez okres 120 miesięcy
od daty sprzedaży, pod warunkiem serwisowania sprzętu materiałami dostarczonymi 
odpłatnie przez sprzedawcę całego systemu.
Należy pamiętać że parametry takie jak wydajność i skuteczność systemu
Uzależnione są od zanieczyszczenia wody, ciśnienia i temperatury
Naprawy dokonywane są w terminie 14 dni ,po uprzednim dostarczeniu sprzętu do serwisu 
sprzedawcy na koszt kupującego

Gwarancja nie obejmuje
- Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwą instalacją lub wymianą wkładów
- Uszkodzeń spowodowanych zbyt wysokim lub niskim ciśnieniem wody zasilającej
- Uszkodzeń spowodowanych zbyt wysoka lub niską temperaturą wody
- Użytkowaniem sprzętu niezgodnie z instrukcją.
- Uszkodzeń mechanicznych
- Wkładów wymiennych

WYMIANY WKŁADÓW NALEŻY PRZEPROWADZAĆ max. co 6 miesięcy

NR. SYSTEMU / MEMBRANY………………………………......

DATA ZAKUPU……………………………….....

PIECZĘĆ I PODPIS SPRZEDAWCY 

………………………………..............................

PODPIS KLIENTA……………………………….......

Zapraszam na stronę www.filtry.co Nasz nick na allegro aquatw

3. SERWIS RO3 AKVA LINE

WYMIANY WKŁADÓW NALEŻY PRZEPROWADZAĆ max. co 6 miesięcy

SPOSÓB WYKONANIA : 

• PATRZ PUNKT            PŁUKANIE FILTRÓW WSTĘPNYCH w schemacie montażu.

http://www.filtry.co/


1. Schemat systemu RO3 AKVA LINE

12

3

4

6

5

7

8

9

101112
13

1. Wlot wody
2. Filtr wstępny
3. Filtr z węglem aktywowanym
4. Obudowa membrany
5. Wylot czystej wody
6. Wylot wody brudnej oraz ogranicznik przepływu
7. Klamra (uchwyt) (x2)

2. Schemat montażu systemu RO3 AKVA LINE

UWAGA ! 

Przed montażem systemu należy namoczyć przez 30 minut membranę w czystej, zimnej 

wodzie. Po namoczeniu membrana musi być niezwłocznie włożona do obudowy (nie może 

wyschnąć)

PODŁĄCZENIE WODY

- Rozłączyć układ zimnej wody w dogodnym miejscu np. między zaworem lub wężem 

zasilającym obecny kran.

- W załączony trójnik chromowany (9) wkręcić zawór wody (10) uszczelniając go taśmą 

teflonową (14), 

- Całość wkręcić w obieg zimnej wody.

PODŁĄCZENIE ODPŁYWU

• Na poziomą lub pionową rurę (fi 40) syfonu, założyć czarną obejmę z tworzywa (8), 

zaznaczyć miejsce oraz wywiercić otwór (fi 6,5 mm), zwracając uwagę aby nie 

przewiercić przeciwległej ścianki.

• Na wężyk odpływowy założyć czarną nakrętkę ok. 4 cm od końca wężyka, włożyć wężyk 

do obejmy od wewnętrznej strony założyć uszczelkę i zakręcić całość. Jeżeli obejma 

posiada szybkozłącze wpiąć wężyk.
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PŁUKANIE FILTRÓW WSTĘPNYCH 

• Wypiąć wężyk z nakrętki obudowy membrany (4), Skierować go do zlewu lub większego 

naczynia a następnie przepłukać nim filtry wstępne ok. 10 litrami wody, kilkakrotnie 

odkręcając i zakręcając zawór zasilający wody do zaniku wydostawania się powietrza.

ZAMONTOWANIE MEMBRANY ( uwaga przy tych czynnościach)

• Po namoczeniu membrany (11)  należy posmarować wazeliną dwie małe i dużą 

uszczelkę. Odkręcić nakrętkę (wieko) obudowy. Membranę włożyć ,stroną z dwoma 

oringami do środka obudowy, lekko obracając do oporu. Zakręcić wieko i wpiąć do 

kolanka wężyk, zabezpieczając klipsem (13). 

URUCHOMIENIE

• Otworzyć zawór wody (zalecane bardzo powolne odkręcanie przez ok. 10sekund)

• Pierwsze 2-3 litry wody zawierają preparat dezynfekcyjny, w związku z tym należy tę 

wodę wylać.

• Po wykonaniu tych czynności można użytkować filtr akwarystyczny.

8. Obejma odpływu wody brudnej)
9. Trójnik przyłącza wody
10. Metalowy zawór kulowy 
11. Membrana osmotyczna
12. Wężyk
13. Klips zabezpieczający
14. Taśma teflonowa


